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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Jméno autorky: Kristýna Tomášová 

Název práce: Analýza politiky proti novodobému otroctví v Evropské unii 

Kristýna Tomášová se ve své práci věnuje analýze politiky (policy) obchodování s lidmi se 
zaměřením na sexuální vykořisťování v době od roku 2015 do roku 2017 s cílem zjistit, jak se změnila 
politika Evropské unie v této věci v důsledku migrační krize. Po úvodní části autorka uvádí čtenáře 
do kontextu studovaného problému. Nejprve stručně představuje problematiku obchodování s lidmi 
a formy vykořisťování. Dále se zaměřuje na stávající mezinárodně právní ochranu lidských práv 
v rámci Organizace spojených národů. Po metodologické kapitole následuje samotná analýza politiky 
Evropské unie proti organizovanému zločinu se zaměřením na obchodování s lidmi, konkrétně na 
problematiku sexuálního vykořisťování. Před závěrečnou kapitolou autorka shrnuje svá zjištění a 
odpovídá na výzkumnou otázku.  

Téma migrace je již několik let tématem velmi diskutovaným a rovněž tématem, kterému je věnována 
značná výzkumná pozornost. V souvislosti se zaměřením, které si autorka zvolila, se však nejedná o 
téma, které by bylo častým námětem výzkumu, navíc výzkumu zaměřeného na analýzu politiky 
(policy) Evropské unie. V této rovině se tedy jedná o práci originální. Co se zpracování týče, práce 
částečně zaostává za očekáváním, a to především v hloubce analýze, kterou autorka čtenáři nabízí. 
Přestože metodologie práce je vhodně zvolená a umožňuje autorce detailní analýzu výše uvedené 
politiky, autorka její možnosti využívá pouze částečně. Analýza se v podstatě omezuje na popis 
základních rozdílů v rámci stanovených kritérií a napříč srovnávanými roky (a v této rovině 
nevyužívá např. dokumenty OSN jakožto referenční rámec). Není tak využit potenciál a možnosti 
analytické metody. Závěrečná kapitola analytické části práce sice čtenáři nabídne odpověď na 
výzkumnou otázku, a to i přehledným způsobem, který umožňuje snadnou orientaci, ovšem 
limitovaná analýza provedená v předcházejících kapitolách analytické části omezuje autorku na 
závěrečném shrnutí, které má být vrcholem práce. Pokud shrnu výše uvedené: autorka zvolila jasnou 
výzkumnou otázku, zvolila vhodnou metodologii, ovšem ne zcela využila potenciál metody a zůstala 
ve své analýze spíše „na povrchu“.  

I přes výše uvedené výtky předložená práce naplňuje z hlediska obsahu i zpracování obvyklé 
standardy kladené Katedrou politologie FF UHK na bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě. 
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